

一季度我市国税收入实现“开门红”

本报讯 (记者王艳 通讯员牛其林)昨日,记者从市国税局获悉,今年一季度,我市国税收入入库 7.5 亿元,完成全年目标的 26.5%,比时间进度快 1.5 个百分点,同比增长 19.4%,比全省增幅高 10.1 个百分点,增收 1.2 亿元。其中地方级收入 1.52 亿元,完成全年目标的 25.4%;市本级收入完成 2832 万元,同比增长 67.5%;县区级收入完成 10262 万元,同比增长 11.1%。中心城区实现国税收入 2.5 亿元,占全市收入的 34%,同比提高了 2 个百分点。

一季度,全国和我省税收收入增幅出现较大幅度下降。面对困难,市国税局早有思想准备,从年初开始就抓紧组织收入工作,及早制订评估、稽查计划并积极实施,提前着手企业所得税汇算清缴和专项整治,确保国税收入保持稳定增长。

一季度,我市国税收入呈现三个特点。一是主要税种保持了持续增长。其中,企业所得税收

入 1.58 亿元,同比增长 68.1%,增收 6405 万元,占总收入增收额的 52.5%;增值税收入 35440 万元,同比增长 3.9%,增收 1329 万元,确保了市总收入尤其是地方级收入的快速增长。二是工业税收止跌回升。前 2 个月,我市工业税收同比分别下降 11.1%和 6.7%,形势比较严峻。该局加大对工业税收的监控力度,积极部署纳税评估和工业企业的所得税监管,实现了一季度完成工业税收 25993 万元,同比增长 9%,增收 2145 万元的成绩,实现了工业税收的止跌回升。三是第三产业税收快速增长。一季度,我市第三产业实现国税收入 4.46 亿元,同比增长 25.5%,增收 9059 万元,占总收入增收额的 74.3%,比第二产业增收增幅高 15.5 个百分点。其中批发业税收完成 2.11 亿元,同比增长 18.4%;金融业税收完成 3558 万元,同比增长 6.1 倍;交通运输业和其他行业税收完成 1.81 亿元,同比增长 20.7%。

市委中心组(扩大)举行专题学习会议

学习人民日报评论员文章及河南务实发展相关报道

本报讯 (记者李凤霞)4 月 12 日下午,市委中心组(扩大)举行专题学习会议,学习传达人民日报刊发的《满怀信心迎接党的十八大》等五篇评论员文章、《河南务实发展稳步前行》长篇通讯和中央关于对王立军事件进行调查处理的情况通报。市委书记徐光强调,全市各级各部门要进一步统一思想、坚定信念,持续求进、开拓进取,认真贯彻落实好全国两会和省九次党代会精神,集中精力、心无旁骛地做好各项工作,满怀信心迎接党的十八大胜利召开。

会上,市委副书记、代市长岳文海领学了人民日报刊发的《集中精力把两会精神贯彻好》、《牢牢把握好稳中求进的总基调》、《满怀信心迎接党的十八大》、《转变作风开创新局面》、《自觉维护改革发展稳定的良好局面》五篇评论员文章。市委副书记吕彩霞领学了通讯《河南务实发展稳步前行》。市委常委、纪委书记杨正超传达了中央关于对王立军事件进行调查处理的情况通报。市委中心组各成员及各县委主要负责同志、市直有关部门主要负责人参加了会议。

徐光就学习人民日报评论员文章及河南务实发展相关报道谈了自己的体会。他说,五篇评论员文章可以说是一个整体,上下连接、主题贯通,理论性、指导性、针对性都很强,既全面反映了当前全国活力迸发、蓬勃兴旺的良好态势,又充分体现了中央团结带领全国各族人民谱写科学发展、社会和谐新篇章的信心和底气,有利于统一思想、坚定信念,有利于提振信心、凝聚共识。尤其是关于对王立军事件的情况通报和中央决定对薄熙来同志严重违纪

问题的立案调查,充分体现了我们党实事求是的政治勇气,彰显了我们党立党为公的宗旨信念,体现了党中央处理突发事件和复杂问题的高超能力,完全符合我们党从严治党的根本要求和依法治国的执政理念,表明了我们党保持自身纯洁性的坚定决心,彰显了党和政府坚决维护党纪国法的鲜明态度,有利于维护党和国家形象,有利于维护党纪国法权威。

徐光要求,全市各级各部门和各级领导干部一定要从政治和全局的高度,坚决拥护党中央的正确决定,自觉在政治上、思想上、行动上同胡锦涛同志为总书记的党中央保持高度一致,在大是大非上头脑清醒,在路线原则上立场坚定,严守政治纪律,坚定政治立场,不摇摆,不模糊,统一思想认识,珍惜大好形势,坚守工作岗位,做好本职工作,坚定不移地推动科学发展,促进社会和谐,自觉维护改革发展稳定的良好局面,以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。

徐光说,近年来,我省坚持“四个重在”,注重“四个基层”,实施“四个带动”,强化“三具两基一抓手”,用领导方式转变加快发展方式转变,真正把工作做实,把风气搞正,推动中原经济区上升为国家战略,持续探索“两不三新”“三化”协调科学发展的路子,以务实发展树立起务实河南的形象。省委真抓实干,求真务实的务实作风,为全省作出了表率,树立了榜样。全市各级各部门要深入贯彻落实全国两会和省九次党代会精神,牢牢把握务实发展,把务实发展作为一种能力、一种境界、一种作风、一种素质、一种标准、一种形象,务实重

干,有效运作,扎实推进周口富民强市新跨越。

就学习贯彻好这六篇文章精神,徐光提出五点要求。

第一,要深入学习宣传,统一思想认识。全市各级各部门要把学习人民日报六篇评论员文章作为当前和今后一个时期的重要任务,集中时间、集中精力,周密安排、精心组织,采取切实有效形式,深入开展专题学习教育,迅速在全市兴起学习宣传贯彻高潮。要把学习宣传这六篇文章与学习中央、省委一系列指

示精神结合起来,与贯彻市委的决策部署结合起来,与各级各部门的工作实际结合起来,与党员干部的思想实际结合起来,把中央的决策部署和省委、市委的要求转化为推动工作的强大动力。要把学习贯穿到各个方面、各项工作,紧紧围绕好“三不两新”“三化”协调科学发展的路子,破解各种发展难题和群众关心的热点、难点问题,在学习中探索解决问题的办法,增强学习的针对性和实效性。全市各级领导干部要带头学习,切实增强政治意识、大

局意识、法治意识和纪律观念,讲政治、讲政治、讲大局,坚持做到不为困难风险所惧、不为杂音噪音所扰、不为传闻谣言所惑,坚定中国特色社会主义共同理想,坚决维护政治纪律的严肃性和统一性,坚决维护中央权威,确保政令畅通、令行禁止。要加强宣传引导,牢牢把握正确的舆论导向,教育引导广大党员干部群众认清发展形势,把握正确方向,扎实做好工作,全面落实今年的各项目标任务。

(下转 A2 版)



图为市委中心组(扩大)专题学习会议现场。(记者王映辰)

自觉遵守党纪国法

人民日报评论员

人民群众根本利益的中国共产党,决不允许有凌驾于党纪国法之上的“特殊党员”;法律面前人人平等,制度面前没有特权、制度约束没有例外,任何人触犯法律都将受到严肃追究和严厉惩处。

国无法不治,民无信不立。一切组织和个人都必须严格遵守法律,这是现代法治社会的基本要求。依法治国,是我们党领导人民治理国家的基本方略,是国家长治久安的重要保证。作为我们这样一个发展中大国,大力弘扬法治精神,增强全体公民的法律意识,对于维护社会秩序、维护国家利益、

保障公民权利,具有至关重要的意义。当前,我国正处于社会转型和经济结构调整的重要时期,面对体制转轨、社会转型、思想多样、利益多元的新形势,只有所有社会成员都自觉遵守法律、维护法律尊严,才能维护正常社会秩序、创造良好社会氛围,才能更好地化解矛盾纠纷、维护社会稳定,也才能谈得上实现公平正义、推进社会和谐。

严密的组织纪律性,是我们党的一个鲜明特征;党的各级组织和全体党员严守党的纪律、自觉接受党的纪律约束,是我们党的重要优势,也是党始终保持先进性的重要

保证。对党员干部而言,如果说遵守国家法律是基本义务,那么遵守党的纪律则是基本要求。遵守国家法律就是时时处处模范践行国家法律,遵守党的纪律就是要首先遵守党的政治纪律,自觉同以胡锦涛同志为总书记的党中央保持一致,坚决贯彻中央的决策部署。王立军事件、尼尔·伍德死亡案件和薄熙来严重违纪问题再次警示我们,只有坚决执行党的纪律、遵守国家法律,立身不忘做人之本、为政不移公仆之心、用权不谋一己之私,在任何情况下都不逾越法律、纪律和道德的底线,切实做到自重、自省、

自警、自励,才能真正做到清清白白为官、堂堂正正做人、干干净净干事。

“奉公如法则上下平,上下平则国强”。面对复杂多变的国内外环境,面对艰巨繁重的改革发展稳定任务,我们要继续抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,有效应对各种风险和挑战,圆满完成“十二五”时期经济社会发展目标任务,必须有一个良好的社会秩序,必须依靠全体人民的团结奋斗、开拓进取。不断增强纪律和法治观念,自觉遵守党纪国法,我们才能更好地增强党和国家的创造力、凝聚力、战斗力,为改革发展稳定营造良好环境,为夺取全面建设小康社会新胜利、加快推进社会主义现代化提供坚实保障。

(新华社北京 4 月 12 日电)

统一思想 凝聚力量 忠诚履职 务求实效

本报讯 (记者刘瑛)4 月 11 日晚,市纪委召开中心组(扩大)集体学习会,专题学习人民日报评论员文章及河南务实发展相关报道。市委常委、纪委书记杨正超在会上强调,进一步统一思想、凝聚力量,明确方向,坚定信心,立足本职,尽职尽责,真抓实干,稳中求进,围绕经济社会发展大局,努力推动全市反腐倡廉建设取得新成效。

杨正超指出,要认真学习,统一思想认识。一要增强政治敏锐性和政治鉴别力。把思想认识统一到中央对国内外形势的科学判断上来,把力量凝聚到贯彻落实中央的决策部署上来,在大是大非问题上保持头脑清醒,在路线原则问题上保持立场坚定,坚定不移地在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致,始终做到不动摇、不迷失、不糊涂、不犯错,对中央的大政方针和决策部署坚决拥护、坚决执行。二要增强贯彻落实好全国两会精神的自觉性和坚定性。三要牢牢把握好稳中求进的工作总基调。四要增强反腐倡廉建设的信心和决心。五要满怀信心迎接党的十八大。五要持续务实发展稳步前行。

杨正超要求,要把握形势,坚

定干事信念。我们纪检监察干部更要坚持从严要求自己,切实增强党的意识、政治意识、危机意识、责任意识,努力做到自身正、自身净、自身硬,永葆共产党人的政治本色。努力把握好以下“三个字”:一是要有政治敏锐性和政治鉴别力,不为杂音噪音所扰,不为传闻谣言所惑,与党中央一个声音、一个步调。二是在事业上把握一个“责”字。要把强化责任作为奋力工作的基础,始终做到对党和人民忠诚,牢记党和人民的重托,认清自身职责所在,把力量凝聚到贯彻落实中央的决策部署上来,把职务和权力看成沉甸甸的责任,敢于担当。三是品格上突出一个“净”字。把牢“工作圈”、“生活圈”、“社交圈”、“娱乐圈”,不贪财、不贪色、不贪权、不贪玩、不贪吃。

杨正超强调,要忠诚履职,务求工作实效。一要有一个好的精神状态。二要有一个好的工作效果。三要有一个好的工作作风。四要有一个好的工作成效。五要有一个好的工作实绩。六要有一个好的工作形象。七要有一个好的工作口碑。八要有一个好的工作评价。九要有一个好的工作口碑。十要有一个好的工作评价。

沈丘:打造退役士兵“温馨家园”

本报讯 “服务中心帮我家解决了经济适用房、低保和全部医疗费,家属也安排了工作。”昨天,沈丘县退役老兵马振伟,提起该县退役士兵服务中心为自己解决的现实困难,十分感激地告诉记者。

马振伟在 1998 年抗洪中因公致残,生活不能自理,家庭一时陷入困境,在该县退役士兵服务中心的协调下,得到相应的救助。像马振伟这样得到服务中心救助的特困退役士兵,全县还有 20 多名。

沈丘县退役士兵服务中心以提高素质、促进就业、解决困难、搞好服务为目的,以退出现役十年内的城镇自主就业退役士兵、农村退役士兵、复员士官为服务对象,以技能培训、就业、救助、帮扶和维权为服务内容,有效保障退役士兵正当利益,成为退役士兵的“温馨家园”。

沈丘县退役士兵服务中心成立以来,共组织培训 460 人次,推荐就业 169 人,为退役士兵申请办理小额贷款 25 万元,救助 74 名生活困难的退役士兵,提供法律援助 20 人次,法律援助 4 人。

(通讯员 郭力铭)

刘保仓到商水调研殡葬改革工作时要求

营造良好社会氛围 革除丧葬陋习

本报讯 作为全市殡葬改革工作试点县,商水县殡葬改革工作进展如何?4 月 9 日下午,市委常委、宣传部长、副市长刘保仓到商水县就殡葬改革工作进行调研,并召开了推进殡葬改革工作座谈会,听取商水县殡葬改革工作进展情况汇报。市民政局主要负责人、商水县主要负责人陪同调研并参加会议。

刘保仓指出,殡葬改革工作是党和政府一贯倡导的一项社会改革,是省委站在建设中原经济区和“两不三新”科学发展的高度提出的要求。商水县委、县

政府高度重视这项工作,积极宣传发动,形成了良好的氛围,火化率、农村公益性公墓建设、队伍建设和各项服务工作推进顺利,目前已初见成效,今后工作要持续推进。一是信心要持续。殡葬改革有利于移风易俗、节约土地、保护环境、减轻人民负担、促进可持续发展,是一件利国利民的大事,要坚定信心,持之以恒。二是氛围要持续。要积极引导和逐步转变广大人民群众的陈规陋习,摒弃封建迷信思想,树立“厚养薄葬”的现代丧葬观念,为殡葬改革工作奠定坚实的思想

基础,营造良好的社会氛围。三是措施要持续。要继续采取有效措施,既要立足当前,又要着眼长远,扎实推进殡葬改革。四是效率要持续。注重公平,政策面前人人平等,不搞例外,提高殡葬改革工作的效率和效能,推进殡葬改革深入开展。刘保仓指出,市政府大力支持商水县平坟复耕试点工作,商水县要当好试点,变压力为动力,变挑战为机遇,要善于借势借力,积极探索平原农区“三化”进程中协调发展的路子,在全市起到示范带动作用。(王海明李艳)

推进殡葬改革 构建和谐周口

标题新闻

- 我国即将出台个人信息保护国家标准
- 黄河流域 9 省区开展青少年植树统一行动日活动
- 3 月末我国外汇储备余额为 33050 亿美元
- 2012 年全国企业所得税税源调查工作启动

(均据新华社)

市国税局举行“全国文明单位”揭牌仪式

本报讯 (记者王艳 通讯员王五杰)4 月 12 日,市国税局举行“全国文明单位”揭牌仪式。市委常委、宣传部长、副市长刘保仓出席揭牌仪式并讲话。

近年来,全市国税部门紧紧围绕市委、市政府总体工作部署,坚持站位全局、主动融入、服务大局,以“创建全国文明单位、构建和谐国税”为主题,立足税收实际,全面加强国税机关干部职工队伍的思想政治建设、能力建设、作风建设、廉政建设和文化建设,有力地促进了全局精神文明建设。2011 年 12 月 20 日,市国税局机关被中央文明委授予“全国文明单位”称号。

刘保仓在讲话中强调,国税部门要在全国文明单位这一荣誉的起点上,发扬成绩,再接再厉,以新思路、新理念开拓国税工作新局面。一要围绕全市富民强市新跨越发展目标和承接产业转移工作大局,充分发挥税收职能作用,坚持依法治税、应收尽收,为促进经济社会又好又快发展作出新的贡献。二要全面加强道德建设,巩固和提升文明创建工作水平。三要全面加强干部队伍建设,不断提高税务干部的政治理论素养和税收执法能力,进一步塑造国税部门良好形象。四要全面提高服务水平,努力实现“文明服务让纳税人满意、依法行政让社会满意、勤政廉洁让群众满意”。